ITpyHIMI JITAPUXJIE

B mikosie 30 knaccoB u 1000 yuamuxcs. Jlokaxxure, 4TO €CTh KJ1acc, B KOTOPOM
HE MeHEee 34 yYEHUKOB.

B marasun npusesnu 25 AIIMKOB ¢ S0JI0KaMU TPEX COPTOB, MIPUUEM B KaXKJIOM
ALIUKE JIeXKaNU 010K oHOTO copTa. HaliayTes nu 9 siiukoB oHOTO copra?
Jlokaxxute, yTo cpead dr0ObIX 11 menblx uyucen HaWgyTcs ABa, Pa3HOCTD
KOTOPBIX Jenutcs Ha 10.

MOKHO 7M1 paccTaBUTh Ha IIaXMAaTHOM Jocke 17 Kopoisiel Tak, 4ToObl OHU HE
Oownu apyr apyra?

[IaTHagUATH MATBYUKOB COOpPAIM BMECTE CTO OpeXOB. JIOKaXXHUTE, UTO KaKHE-TO
JIBO€ M3 HUX COOpalii OJIMHAKOBOE KOJMYECTBO OPEXOB.

10 gpy3eit mocnanu Apyr Opyry Opa3gHUAYHbBIE OTKPBITKU. Ka)kaelil mocnan 5
OTKPBITOK. JIOKaXHTE, YTO KaKue-TO IBOE MOCIIAIN OTKPBITKU JIPYT APYTY.
Jlokaxxute, 4To B JIF0O00M MOMEHT OJHOKPYTOBOTO YEMIIMOHATa HaWIyTCs JBE
KOMAaH/Ibl, ChITPABILKE OJIMHAKOBOE YUCIIO MaT4EH.

i1 caMoCTOoOATENIBEHOI'O PEeIIeHMS

B xoBpe paszmepom 4x4 merpa mosb npoena 15 aeipok. Jlokakute, 4yTo u3
3TOro KOBpa MOKHO BbIpe3aTh KOBPHK pa3Mmepa 1x1 MeTp, B KOTOPOM HET HHU
OIHOU JIBIPKU.

Jlokaxxute, 4TO cpeau JOObIX 6 4YeloBeK HaWIyTCs JUOO Tpoe MOMapHO
3HAKOMBIX, JINOO TPOE MOMAPHO HE3HAKOMBIX.

Ha miaxmarnoit nocke crout 31 ¢umka. Jfokaxure, 4To HaiieTcsi CBOOOIHBIN

erHOK Hn3 TpeX KJICTOK.
www.ashap.info/Uroki/KirovLMSH/1999/index.html
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